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M O Ç Ã O Nº. 73

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/5/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Rubens Galvani nasceu em 13 de abril de 1929 e desde cedo, 
cultivou valores que carregaria por toda a vida: o amor à família, o 
compromisso com o trabalho e a paixão pelo esporte.

Iniciou sua trajetória profissional no comércio, mas foi nos trilhos da 
antiga Estrada de Ferro Sorocabana, depois Ferrovias Paulista (Fepasa), que 
encontrou sua verdadeira vocação. Como fiscal de ferrovia, percorreu 
caminhos que conectavam cidades e pessoas, deixando também sua marca de 
responsabilidade e dedicação.

Mas foi no futebol que Rubens viveu grandes momentos. Começou 
jogando como lateral esquerdo no Estádio Municipal “João Roberto Pilan” - 
INCA e logo passou a integrar a Associação Atlética Ferroviária (AAF), onde 
brilhou como amador e, de 1952 a 1966, como jogador profissional. Nesse 
período, se destacou como goleiro, posição na qual demonstrava técnica, 
reflexo e muita coragem. Também defendeu as cores da Associação Atlética 
Botucatuense (AAB), sempre com garra e espírito esportivo.

Além de atleta, Rubens foi um verdadeiro construtor de sonhos na 
AAF. Como diretor, dividiu com os saudosos Plínio Paganini, Domingos 
Corvino e Olavo Guerreiro o projeto de transformar o clube em um grande 
espaço esportivo e social. Como vice-presidente e secretário, compôs o 
chamado "quarteto fantástico", que marcou época com realizações 
memoráveis.

A paixão pelos gramados o acompanhou até os 75 anos, quando 
pendurou as chuteiras dos veteranos. Longe de se afastar do esporte, 
reinventou-se como bochófilo, mostrando que a vontade de competir e conviver 
nunca envelhece.

Hoje, aos 96 anos, Rubens segue ativo e inspirador. Realiza 
caminhadas diárias no Parque Linear “Vereador Oswaldo Moreira Pagani”, 
sempre ao lado de sua fiel companheira de vida, Dona Guiomar, com quem 
compartilha um casamento exemplar de 68 anos. Juntos, construíram uma 
linda família: os filhos José Rubens e Luis Eduardo, as noras Angélica e Gisele, 
os netos Guilherme, Bárbara, Nilo e Danti, e os bisnetos João Pedro e Alice, 
que são motivo de imenso orgulho e alegria.

Homem de grande sensibilidade, Rubens é também um contador de 
histórias. Com memória afiada e bom humor, encanta amigos e conhecidos 
com lembranças das partidas memoráveis, das viagens pela ferrovia e das 
experiências que moldaram sua vida.
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[Parte integrante da Moção nº 73/2025]

Assim, por ser esta uma justa e merecida homenagem, 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
APLAUSOS ao senhor RUBENS GALVANI, pela sua trajetória de vida e 
trabalho em nosso município, um exemplo de vitalidade, amor e compromisso 
com a família, o trabalho e o esporte. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2025.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 19 de maio de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=786ATG37Z58S770Y, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 786A-TG37-Z58S-770Y
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